

Великолепная семёрка

Перемены недели

По словам представителей оппозиции, протесты в Армении продолжатся, пока не будут выполнены требования митингующих – новый лидер страны должен быть из народа, а не из правящей партии, а досрочные выборы в парламент необходимо провести в ближайшее время. Бывший премьер-министр Армении Серж Саргсян объявил об уходе с должности 23 апреля после 10 дней массовых протестов в Ереване. Исполняющим обязанности главы правительства стал первый вице-премьер Карен Карапетян. Напомним, Армения отказалась от президентской формы правления в пользу парламентской республики после референдума в декабре 2017 года.

Прогнозы недели

К майским праздникам курс доллара может подняться до 63 руб., а евро – до 78 руб., полагают аналитики. Несмотря на позитивные новости от Минфина США и растущую цену на нефть, инвесторы высоко оценивают риски российского рынка. Глава ЦСР Алексей Кудрин предупреждает, что курс в ближайшие два-три месяца вряд ли вернется к прежним 58 руб. за доллар. Хотя валютный рынок пытается стабилизироваться на более-менее позитивном новостном фоне, геополитика и санкции все еще сдерживают курс рубля.

Перспективы недели

Депутаты, вероятнее всего, утвердят кандидатуру на пост российского премьера на следующий день после инаугурации президента, заявили в Думе. Так было не всегда, но стало нормой "с приходом Владимира Путина, большой авторитет которого позволяет довольно быстро проводить эту процедуру". В 1998 году намечался правительственный кризис, когда парламентарии дважды отклонили кандидатуру Виктора Черномырдина. Инаугурация президента пройдет 7 мая.

Форум недели

Ведущие российские и китайские эксперты обсудили актуальные вопросы на V конференции международного дискуссионного клуба "Валдай" в Шанхае. Предметом экспертных дискуссий стали вопросы международной повестки, затрагивающие интересы Китая и России: эволюция политики США, северокорейская ядерная программа, динамика внутренних изменений в Европе, вызовы международной безопасности. Отдельная сессия была посвящена вопросу взаимного восприятия и совместимости культур.

Пополнение недели

23 апреля ведущие британские и мировые СМИ в реальном времени следили за третьими родами Кейт Миддлтон – жены принца Уильяма. Эта пара пока остается самой любимой и популярной из всей британской королевской семьи (хотя с ней конкурируют младший брат Уильяма, принц Гарри, и американская актриса Меган Маркл), а в будущем, вероятно, станет и венценосной. Принц Уильям – следующий претендент на престол после своего отца, принца Чарльза. Новорожденный мальчик стал пятым в очереди престолонаследия.

Утрата недели



В России простились с Ниной Дорошиной. За долгую карьеру актриса сыграла не так много ролей в кино – чуть более двадцати. Но они – в первую очередь роль Надежды в культовой комедии "Любовь и голуби" – были поистине народными. С 1958 года до последних дней Нина Дорошина служила в театре "Современник". Она ушла из жизни 21 апреля на 83-м году жизни.

Загадка недели

В одном из городов американского штата Вирджиния в объектив фотографа попал странный объект белого цвета, очень напоминающий летающую тарелку. Известный уфолог из Тайваня Скотт Уоринг не первый день занимается изучением внеземных цивилизаций, он впервые в своей практике увидел настолько четкие и яркие изображения "летательного аппарата пришельцев".

По краям "летающей тарелки" даже можно разглядеть иллюминаторы, отмечают пользователи Сети, детально изучившие снимок. Скептически настроенные склонны считать загадочный "диск" облаком причудливой формы или запущенной в воздух и снятой на камеру игрушкой "фрисби".

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.



Ульяновский государственный университет

объявляет КОНКУРС на замещение вакантных должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу:

- доцента кафедры общей и биологической химии (0,3 ставки);
- доцента кафедры биологии, экологии и природопользования (0,25 ставки).

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование, наличие ученой степени кандидата наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученого звания доцента (старшего научного сотрудника).

В течение месяца со дня опубликования объявления о выборах и конкурсе претендент представляет ученому секретарю УлГУ следующие документы: личный листок по учету кадров; автобиографию; копии дипломов о высшем образовании, ученой степени; копию аттестата об ученом звании; 2 фотографии размером 3x4; копию трудовой книжки; личное заявление на имя ректора УлГУ о допуске к участию в конкурсе, список опубликованных учебных изданий и научных работ.

Работники УлГУ представляют только личное заявление на имя ректора УлГУ о допуске к участию в выборах или конкурсе и список опубликованных учебных изданий и научных работ.

Срок подачи заявлений – 1 месяц со дня опубликования.

Документы направлять на имя ректора УлГУ по адресу: 432017, г. Ульяновск, ул. Льва Толстого, 42 (ауд. 30). Тел. для справок 41-66-86 (ученый секретарь).

Место и дата проведения конкурсов – <http://www.ulsu.ru/ru>.

23 апреля ушел из жизни доктор медицинских наук, профессор кафедры факультетской терапии Института Медицины, экологии и физической культуры УлГУ Анатолий Николаевич Молофеев.

А.Н. Молофеев родился в 1939 г., в 1966 г. окончил Рязанский медицинский институт по специальности "лечебное дело". Работал фтизиатром в системе Брянского облздравоотдела, противотуберкулезной службе Ульяновска и Ульяновской области, в том числе в должности главного врача Ульяновского областного противотуберкулезного диспансера.

За время работы в должности главного врача облтубдиспансера и главного фтизиатра области А.Н. Молофеев добился повышения эффективности и качества работы противотуберкулезной службы Ульяновской области. По основным показателям противотуберкулезной работы Ульяновская область с 1990 по 2000 г. входила в десятку лучших территорий Российской Федерации.

С 1994 г. работал в УлГУ. Организовал курс фтизиопульмонологии, разработал и внедрил учебно-методический комплекс по названной дисциплине.

В 2004 г. А.Н. Молофеев успешно защитил докторскую диссертацию в Центральном НИИ туберкулеза РАМН по теме "Современные тенденции в эпидемиологии туберкулеза", в основу которой легли его научно-практические и теоретические исследования по эпидемиологии туберкулеза и организации противотуберкулезных мероприятий в Ульяновской области.

В 2005 г. занял должность профессора кафедры факультетской терапии по курсу "Фтизиопульмонология". Принимал участие в составлении методических программ, учебных пособий для студентов, интернов и ординаторов по фтизиопульмонологии, подготовил 20 интернов и четыре клинических ординатора, опубликовал более 175 печатных работ по актуальным вопросам фтизиатрии. А.Н. Молофеев активно занимался общественной работой, являлся председателем общественного совета трудового коллектива, членом редакционного совета журнала "Вестник фтизиатрии", неоднократно избирался делегатом съездов фтизиатров России, членом правления и президиума Российского общества фтизиатров, членом секции по туберкулезу Ученого совета Министерства здравоохранения РФ.

В 1999 г. Указом Президента РФ профессору Молофееву присвоено почетное звание "Заслуженный врач Российской Федерации".

Ректорат, Ученый совет и весь коллектив Ульяновского государственного университета скорбят в связи с уходом из жизни профессора Молофеева и выражают искренние соболезнования его родным и близким.



Отдел социальной работы УлГУ информирует

С 01.01.2017 г., в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. №312-ФЗ и приказом Минобрнауки России от 27.12.16г. № 1663, государственная социальная стипендия назначается студентам, получившим государственную социальную помощь через комитет социальной защиты по месту жительства, что подтверждается соответствующей справкой, которую необходимо сдать в деканат по месту учебы.

При обращении в орган социальной защиты по месту жительства справка о получении государственной социальной помощи выдается студенту в день обращения, если:

- студент является получателем мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям;
- студент является членом семьи, получателя мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям, то есть должен быть учтен при расчете среднедушевого дохода семьи получателя социальной поддержки и определении ее размера.

Для получения государственной социальной помощи студент или его законный представитель должен обратиться с заявлением в органы социальной защиты населения по месту жительства и документом, удостоверяющим в соответствии с законодательством личность заявителя.

К заявлению прилагаются документы, необходимые для заключения социального контракта и составления программы социальной адаптации:

- 1) справка, выданная должностным лицом, ответственным за регистрацию в жилых помещениях государственного, муниципального и частного жилищных фондов, содержащая сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту жительства (пребывания), или выписка из домовой книги;

- 2) сведения о доходах членов семьи или одинокого гражданина за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

- 3) свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (о рождении, о заключении брака и др.);

- 4) документы, подтверждающие возникновение у заявителя трудной жизненной ситуации (справки о пожаре, чрезвычайной ситуации и другие, выданные соответствующими органами; справки об установлении инвалидности; справки медицинских организаций о предстоящей (проведенной) операции, о заболевании и др.; справки о размере понесенного ущерба, затраченных средствах на преодоление трудной жизненной ситуации и др.)

Полученную справку из районного комитета социальной защиты сдать в деканат по месту учебы. Государственная социальная стипендия назначается с даты подачи заявления.

Студентам 1-го и 2-го курсов, обучающимся по программам бакалавриата и программам специалитета, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично" и относящимся к категориям лиц, имеющих право на получение государственной социальной стипендии, назначается государственная академическая и государственная социальная стипендия в повышенном размере.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.